### REPÚBLICA DEL ECUADOR



í

# NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRE LETRUST S. A.  NÚMERO DE EXPEDIENTE
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
	NOMBRE. DITECA HOLDINGS LLC
	NOMBRENOMBRENOMBRE
	, i
NO	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS ALFREDO JOSE ORTEGA MALDONADO NACIONALIDAD ECUATORIANA NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 0906650130 DOMICILIO URB. CASTELLAGO MZ 1 SOLAR 5

#### REPÚBLICA DEL ECUADOR



#### 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio URB. CASTELLAGO MZ 1 SOLAR 5	
1	ALFREDO JOSE ORTEGA MALDONADO	CASADO	ECUATORIANA		
2					
3					
4					
5			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
6					
7		,			
8					
9	;			·	
10	1				
11					
12					
13		<u></u>			

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN 2015 05 12 AÑO MES DIA

#### LISTA DE ACCIONISTAS



El abajo firmante **Alfredo José Ortega Maldonado** en su calidad de Gerente de Operaciones de la compañía Diteca Holldings LLC emite la siguiente certificación:

LISTA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA DITECA HOLDINGS LLC QUE A SU VEZ ES ACCIONISTAS DE LAS COMPAÑIAS ECUATORIANAS DITECA S.A. Y LETRUST S.A.

#### **COMPAÑIA ECUATORIANA #1**

NOMBRE: DITECA S.A.

**NUMERO DE EXPEDIENTE: 69919** 

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: ALFREDO JOSÉ ORTEGA

MALDONADO, PRESIDENTE EJECUTIVO

#### **COMPAÑIA ECUATORIANA #2**

NOMBRE: LETRUST S.A.

**NUMERO DE EXPEDIENTE: 71567** 

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE: CARLOS ENRIQUE MARTINEZ TORRES.

**GERENTE GENERAL** 

### SOCIO EMPRESA EXTRANJERA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: DITECA HOLDINGS LLC

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑIA EXTRANJERA: AMERICANA

LUGAR Y OFICINA DONDE FUE OBTENIDO EL REGISTRO DE LA COMPAÑÍA: ESTADO DE

TENNESSEE, USA

DIRECCIÓN EXACTA DEL LUGAR Y PAÍS DONDE LA OFICINA PRINCIPAL TIENE SU NEGOCIO: 800 S. CALLE GAY, SUITE 2021. KNOXVILLE, ESTADO DE TENNESSEE, CODIGO POSTAL 37929.

NUMERO DE IDENTIFICACION FISCAL: NO APLICA

DIRECCION POSTAL Y CORREO ELECTRONICO: AMICORP SERVICES LTD, STE 2306, 1001 BRICKELL BAY DR. MIAMI, FL 33131

NÚMERO DE FAX Y TELÉFONO CON CÓDIGO DE ÁREA DIRECTO: +1 (305) 416 4738/ +1 (305) 416 4730

# REPRESENTANTES LEGALES O ADMINISTRADORES QUE ACTUAN EN EL PRINCIPAL ESTABLECIMIENTO DE LA SEDE DE LA EMPRESA EXTRANJERA

NOMBRES COMPLETOS:	
NACIONALIDAD:	
IDENTIFICACION PERSONAL:	
PAIS:	
CIUDAD:	
	Applicable
TELEFONO, FAX:	<b>Applicable</b>

PRINCIPALES Y DIRECTORES ADJUNTOS DE LA EMPRESA EXTRANJERA

NOMBRES COMPLETOS: ALFREDO JOSÉ ORTEGA MALDONADO PERIODO DE NOMBRAMIENTO: DESDE EL 2 DE JUNIO, 2010

NACIONALIDAD: ECUATORIANO

IDENTIFICACION PERSONAL: 0906650130

**CIUDAD: SAMBORONDON** 

DIRECCION: URB. CASTELAGO, KM 6.5 VÍA A SAMBORONDÓN

TELEFONO: +593 4 3731520 / +593 4 2613441

EMAIL: aortega@diteca.com

# ABOGADO LOCAL DE HECHO DEL SOCIO EXTRANJERO, EMPRESA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRES COMPLETOS:	
NACIONALIDAD:	Not
IDENTIFICACION PERSONAL:	
PAIS:	Applicable
CIUDAD:	<b>Applicable</b>
DIRECCION:	
TELEFONO, FAX:	
CORREO ELECTRONICO:	

#### DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA EMPRESA EXTRANJERA

No.	Completos	Estado marital y nombre de la esposa	Nacionalidad	Número de identificacion personal		electrónico	Número de fax y teléfono con código de área directo
1	Ortega Maldonado	Casado con Liliana Veronica Grunauer Kayser	Ecuatoriano		6.5 Via a Samborondon, Samborondón, Ecuador	6.5 Via a Samborondon,	+593 4 3731520 / +593 4 2613441

ALFREDO JOSE ORTEGA MALDONADO CARGO: GERENTE DE OPERACIONES

FECHA: ENERO 15 DE 2014